Отделение социальной помощи 
и срочных социальных услуг

Отделение социальной помощи и срочных социальных услуг предназначается для оказания гражданам, вне зависимости от их возраста, остро нуждающимся в социальной поддержке, помощи разового характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности.
Отделение включает в себя следующие социальные услуги из числа предусмотренных областным перечнем гарантированных государством социальных услуг:
· оказание государственной социальной помощи;

· обеспечение граждан продуктовыми наборами;

· выделение нуждающимся гражданам одежды, обуви и других предметов первой необходимости;

· оказание гражданам юридической помощи в целях защиты их прав, психологической поддержки;

· содействие в предоставлении временного жилого помещения;

· оказание содействия в оформлении документов лицам, нуждающимся в устройстве в организации стационарного социального обслуживания;

· выдачу на заявительной основе справок об отнесении гражданина малоимущим категориям граждан в целях получения отдельных видов государственной социальной помощи;

· ведение учета граждан для предоставления им социальных услуг в стационарной и полустационарной  форме социального обслуживания, предоставление в уполномоченный орган реестров получателей социальных услуг;

· предоставление иных услуг.

Отделение социальной помощи и срочных социальных услуг проводит мероприятия по привлечению средств, натуральной помощи, сбору вещей, бывших в употреблении, для оказания помощи нуждающимся гражданам. Деятельность отделения срочного социального обслуживания строится на сотрудничестве с различными государственными учреждениями, общественными, благотворительными, религиозными организациями и объединениями, фондами, а также отдельными гражданами.
